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МОЙ ВЫБОР





Заседание клуба «Мой выбор»





Предвыборная агитация



Кобзева Алена, ученица 10 класса 
МКОУ «Усть-Мосихинской СОШ»

Предвыборная программа  .
Находясь в должности председателя клуба 

молодых избирателей «Мой ВЫБОР», 
предлагаю:

1. Разработать и усовершенствовать права и 
обязанности учащихся школы.

2. В преддверии выборов президента РФ 
провести семинары о гражданских и 
политических правах граждан РФ

3. Проводить работу с целью изучения 
вопросов: что такое выборы, кто их 
организует, кто такие кандидаты, где и как 
можно получить нужную информацию, 
как проходит голосование, как подводятся 
его итоги.



Кезина Екатерина, ученица 8 
класса МКОУ «Усть-Мосихинской 

СОШ»
Предвыборная программа  .

Находясь в должности председателя клуба 
молодых избирателей «Мой ВЫБОР», 

предлагаю:
1. Разработать и усовершенствовать права и 

обязанности учащихся школы.
2. Создать почтовый ящик президента для 

вопросов и предложений.
3. Провести опрос учащихся школы об 

отношении к клубу молодых избирателей.
4. Разработать программу работы клуба 

молодых избирателей.
5. Организовать поучительные кружки на 

тему: «Мой ВЫБОР»



МКОУ «Усть-Мосихинская 
СОШ»

Кандидат в председатели Клуба 
молодого избирателя «Мой выбор».

Хаблакова Юлия Борисовна ученица 9 
класса. 

Предвыборная программа «Установка 
локеров»





Работа избирательной 
комиссии



Выборы президента клуба



Выборы президента клуба



Классные руководители-члены 
клуба



Председатель избирательной 
комиссии



Подсчет голосов 



Протокол выборов



Председателем клуба избрана 
Хабакова Юля, ученица 9 класса



Активисты клуба



Хаблакова Юля со своей группой 
поддержки



Заседание совета клуба





Анкетирование «Я – 
ИЗБИРАТЕЛЬ»



 
1. Знакомы ли Вы с системой 
муниципального самоуправления?

Да-32%

Нет-18%

Не 
совсем-

39%



Назовите выборное должностное лицо, 
наделенное полномочиями для решения 
вопросов местного значения

Глава 
администрации-36

%

Юдаков Юрий 
Николаевич-43%

Администрация 
села-14%

Депутаты-3,6%

Незнают-39%



Да-46%

Нет-18%

Не 
совсем-
28,5%

Удовлетворены ли Вы деятельностью 
муниципальных служб? 



Укажите  какими правами гражданина и избирателя мы 
можем пользоваться?

⚫ участие в муниципальных выборах-14%;
⚫ участие в местном референдуме-7%;
⚫ участие в собраниях, сходах граждан-28,5%;
⚫ обращение в органы местного самоуправления-7%;
⚫ участие в публичных слушаниях, проводимых Советом 

или постоянными комиссиями-14%;
⚫ обсуждение вопросов местной жизни на сходах, 

собраниях, конференциях и т.д.-28,5%;
⚫ право на получение информации о деятельности 

органов местного самоуправления-28,5%.



Считаете ли вы себя человеком 
активной жизненной позиции

Да-57%

Не совсем-35%

Нет-3,6
%



На ваш взгляд, 
что должно доминировать в 
обществе

Экономика-32%

Политика-11%

Культура-57%



Ваша оценка нынешнего состояния 
общества.

общество

Нестабильное-39%

Стабильное-61%



Ваши предложения по улучшению 
деятельности органов местного и 
территориального общественного 
самоуправления
⚫ Улучшить (благоустройство) территории деревни
⚫ Улучшить спортзал школы.
⚫ Качественно улучшить медпомощь населению.
⚫ Восстановить стационар.
⚫ Улучшить дороги.
⚫ Установить банкомат.
⚫ Сделать дорогу, водопровод.
⚫ Ремонт ДК
⚫ Фонари на улицах
⚫ Улучшение стадиона.




